

泰安发布招商引资扶持激励政策

介绍并促成投资的第一引荐人将获得现金奖励

2日,泰安市发布招商引资扶持激励政策,对成功引进符合全市新旧动能转换十大支撑产业项目的第一引荐人实行奖励政策。根据项目不同,引荐人将获得几十万至数百万的现金奖励。要素扶持方面,将通过资金、土地、厂房、设备等扶持政策吸引省域外企业落地。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 梁敏

外商投资企业

到账注册资本奖励

激励政策首先提到,对新引进的符合全市新旧动能转换十大支撑产业的省域外投资1亿元人民币(不含购买土地及相关费用;现代高效农业项目投资2000万元以上;下同)以上且外来投资占比50%及以上的境内投资项目、外商直接投资500万美元以上的利用外资项目,自正常经营之日起形成的新增财力地方留成部分,前三年按100%对企业进行财政扶持,第4年、第5年按50%对企业进行财政扶持。

对外商投资企业,按注册资本当年实际到账外资金额的1%予以奖励;对世界500强项目(制造业),按注册资本当年实际到账外资金额的2%予以奖励。鼓励外商采用并购方式参与泰安市传统企业重组与改造,按照并购后当年实际到账外资金额的1.5%予以奖励。鼓励境外投资者税后利润再投资,按照转股、转增资本或投资额的1.2%予以奖励;属于世界500强项目(制造业)的,按2.3%予以奖励。以上奖励最高不超过1000万元。

对新引进的总部机构、区域性功能机构和楼宇经济企业,自正常经营之日起,新增税收在1000万元以下的,按地方留成部分的50%,对企业进行财政扶持;新增税收在1000万元至5000万元的,按地方留成部分的60%,对企业进行财政扶持;新增税收在5000万元至1亿元的,按地方留成部分的70%,对企业进行财政扶持;新增税收在1亿元以上的,按地方留成部分的80%,对企业进行财政扶持。同一企业(项目)享受该扶持政策期限为5年。

介绍500强企业落地

引荐人奖励20—300万

在招商引资方面,对成功引进符合我市新旧动能转换十大支撑产业项目的第一引荐人实行奖励政策。对引进境内投资项目,按省外资金实际形成固定资产投资额的1‰进行奖励。

对引进利用外资项目,按外商直接投资额的1‰进行奖励。对引进世界500强企业、中国500强企业投资项目,境外投资项目按外商直接投资额的2‰进行奖励,境内投资项目按实际形成固定资产投资额的2‰进行奖励,最低奖励20万元。以上单个项目奖励最高不超过300万元。对引进总部机构、区域性功能机构和楼宇经济企业的第一引荐人,按项目首个完整会计年度新增财力地方留成部分的1%进行奖励。单个项目奖励最高不超过200万元。

第一引荐人是指首位将外来投资者介绍到泰安市进行考察并促成投资的招商引资团队或个人;第一引荐人的资格由外来投资者和项目所属同级政府共同确认;同一个项目有多个引荐人的,由第一引荐人申领奖金,自行协商奖金分配。

值得一提的是,对新引进投资规模在50亿元以上、世界500强企业、全球行业龙头企业、总部机构等,且对我市经济发展有重大带动作用的项目,采取“一项目一议”的方式给予重点扶持奖励。

另外,该政策在土地供应、厂房建设、企业设备购置和资金上都有相应的扶持政策,比如部分行业企业设备购置扶持金额最高不超过200万元等。

新粮即将大规模上市 玉米小米价格走低

本报泰安9月3日讯(记者 梁敏 通讯员 陈颖) 近日,记者从泰安市统计局获悉,近期玉米、小米等新季粮食即将大规模上市,厂家促销,使得价格走低。

例如玉米面价格由上月的5.88元/千克,下调为4.14元/千克,环比下降29.6%;小米价格由上月的12.79元/千克,下调为7.98元/千克,环比下降37.6%。

近日高温天气及饲养成本上升,禽产品阶段性出栏增加,产品价格下行。近期泰安市连续高温天气使得毛鸡饲养困难,生长缓慢,患病增多,同时饲料价

格上涨以及环保整改措施加大,使得养殖户饲养成本增加,从而导致毛鸡阶段性出栏增加,屠宰企业压价收购,再加上市场消费低迷,毛鸡价格有下行趋势,鸡肉价格随之走低。

例如新鲜鸡翅根价格由上月的30.61元/千克,下调为25.93元/千克,环比下降15.3%。

夏季是海鱼的繁殖高峰期,随着沿海陆续开海,海产品供给充足,冷冻海产品价格下调。例如鲅鱼价格由上月的24.83元/千克,下调为23.13元/千克,环比下降16.8%。

66岁老人钓鱼溺亡 找到时腋下夹着鱼竿

本报泰安9月3日讯 2日上午,泰安市天宝镇齐家庄汶河水域,疑似有人落水,泰山救援队到场处置。下午6点左右,落水男子被搜救上岸,但已经没有了生命体征。据了解,男子66岁,平时喜欢钓鱼,被救上岸时,胳膊下面还夹着鱼竿。

有钓鱼爱好者介绍,经常来这里钓鱼的,都比较熟了。他在河边看到老赵(化姓)的电动三轮却没看见人。

“老赵一般来的比较早,家

离这里也不远。”该钓鱼者说,起初,大家都没怎么注意,但后来有人注意到,老赵的衣服、手机都在岸边。这才意识到应该出了问题,于是连忙报警。

接到警方协助搜救指令后,泰山救援队队长王宝泗带领5名队员,立即赶往事发水域。下午5点53分,泰山救援队找到溺水的老赵,并将其救致岸边,但已经没有了生命体征。有目击者称,老赵被救上岸时,胳膊下面还夹着一根鱼竿。